
SDĚLENÍ FARNÍKŮM 
30. 6. 2024 

Zpověď – navíc na faře, kde je nutná rezervace, středa od 15:45 do 17:30 (F. Hofman), středa od 
19:00 do 20:30 (M. Brhel) a pátek od 18:00 do 19:30 (P. Jelínek). 

Žehnání dopravních prostředků – dnes 30. 6. po mši svaté na Boušíně. 

Přihláška na náboženství – nejpozději dnes 30. 6. můžete na webu farnosti v sekci „Aktuality“ vyplnit 
přihlášku na náboženství na příští školní rok. Potřebujeme to takto dopředu kvůli rozdělení dětí do 
skupin a kvůli nákupu pomůcek. Týká se všech, mladších i starších, také těch, kteří přihlášku před 
rokem vyplňovali. Mockrát děkujeme za spolupráci. Můžou se přihlašovat i středoškoláci, kteří jsou 
přes týden na internátě, a také vysokoškoláci, v září se pak domluvíme, jak by setkání probíhala. 

Pravidelný úklid kostela a fary – úterý 2. 7. po mši svaté. Děkujeme všem, kdo se ho účastní. 

Pouť ve hřbitovní kapli – pátek 5. 6. V kapli budu lavičky a prostor bude ozvučen. 

Žehnání maminkám, které očekávají narození miminka – neděle 7. 7. při všech mších sv. 

Sbírka na nové WC v boční místnosti kostela – neděle 7. 7. po všech mších sv. 

Dovolená o. Miloslav – od 8. 7. do 23. 7. 

Adorace o prázdninách – v kostele každý čtvrtek od 19:00 do 20:00, jak je během roku. V kapli na 
Koubovce pouze v úterý a ve středu, bude také prodloužená adorace pro 1. a 3. středy v měsíci. 

Diecézní stolní kalendáře na r. 2025 – vzadu na stolku. 

Farní pouť do Želiva – sobota 5. 10., více informací na webu, na nástěnce a na lístečkách vzadu na 
stolku, které si můžete vzít. Navštívíme premonstrátský klášter v Želivě (okres Pelhřimov) a další 
zajímavosti. Prosíme o přihlášení nejen ty, kteří chtějí jet autobusem, ale také ty, kteří pojedou 
autem, ale chtěli by jít na prohlídku kláštera v Želivě nebo do pivovaru v Humpolci, vstupenky 
musíme objednat hromadně předem. Přihlašování na webu farnosti („aktuality“) nebo telefonicky 
(739 315 199), nejpozději v neděli 8. 9. 

Víkend pro rodiny naší farnosti – pátek 25. 10. až pondělí 28. 10. Hoješín u Seče. Více informací na 
plakátku na nástěnce a na webu farnosti.  

Farní pouť do Říma – 25. – 30. 3. 2025, infomace visí na plakátu na nástěnce a jsou i na webu 
v plánovaných akcích. Na webu má farní pouť do Říma i svůj odkaz hned nahoře podobně jako 
rezervace. Přihlašování na pouť je možné do konce srpna přes formulář, který je součástí informací 
o pouti na webových stránkách. Kdo nemá možnost přístupu na internet, může vyplnit přihlášku 
vzadu na stolku v kostele a vhodit ji do označené krabice. 

Květiny na výzdobu kostela – kdo byste chtěl darovat květiny, v zádveří kostela je každý pátek 
připraven kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše svaté. Děkujeme.  

Mimofarní akce – koncert univerzitních pěveckých sborů 6. 7. v České Skalici, Svatoprokopská pouť 
na Sázavě 7. 7., Hudební týden na Vesmíru 22. – 28. 7., Multižánrový křesťanský festival UNITED 
22. – 24. 8. ve Vsetíně, Animátorský kurz… Více informací je na webu a na nástěnce. 

Poděkování – všem, kdo se podíleli na přípravě a po té úklidu závěrečného ohně. 


